
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 17-10-2012 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo
Molina, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Marta
Locatelli, Jacopo Molina, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte (sostituisce Bruno Lazzaro), Sebastiano
Costalonga (sostituisce Lorenza Lavini), Ennio Fortuna (sostituisce Simone Venturini), Luca Rizzi (sostituisce Michele
Zuin).

Altri presenti: Assessore Bruno Filippini, Direttrice Alessandra Vettori, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio,
Consigliere comunale Cesare Campa, Consigliere comunale Nicola Funari, Consigliere comunale Jacopo Molina,
Consigliere comunale Renzo Scarpa.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1068 (nr. prot. 28) con oggetto "L’ISTITUZIONE VENEZIANA REVOCHI
L’INCARICO A EQUITALIA", inviata da Sebastiano Bonzio

La interpellanza è stata discussa. 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1145 (nr. prot. 51) con oggetto "canone di locazione di immobili di proprietà
comunale", inviata da Nicola Funari.

La interpellanza è stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1338 (nr. prot. 120) con oggetto "Emergenza sfratti per morosità: quali azioni
intende intraprendere il Comune di Venezia?", inviata da Sebastiano Bonzio.

La interpellanza è stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1406 (nr. prot. 138) con oggetto "A.T.E.R. Venezia, Bando di concorso per la
concessione a canone concertato di alloggi in Venezia Centro Storico – approvazione graduatoria ", inviata da Jacopo
Molina.

La interpellanza è stata discussa. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
finco
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